

内蒙古满洲里渐成国际贸易聚集地

新华社 8月21日电 (记者 达日罕、邹俊朴、姜雪兰)作为首批国家重点开发开放试验区,内蒙古满洲里借助综合保税区、自贸区的建设以及中欧班列的迅猛发展,正逐步成为国际贸易聚集地。

“2017中国(满洲里)国际贸易与投资博览会”,又为各国商会和国内各企业间的贸易往来提供了机遇。

北三省、与环渤海地区相贯通;对外连接俄罗斯西伯利亚大铁路直至荷兰鹿特丹,所经沿线是俄罗斯人口最多、资源最富集的地区。作为一个百年口岸,它的区位优势非常明显。”拥有集铁路、公路、航空于一体的立体化口岸运输体系,满洲里较早在全国沿边口岸实现

“三五”通关和国际贸易“单一窗口”建设。其中铁路口岸年综合换运能力7000万吨,已开通“苏满欧”等34条跨境集装箱班列。公路口岸实行24小时通关,年通过能力1200万人次、车辆120万辆次、货物1000万吨;航空口岸年吞吐能力200万人次。除去因“老牌”

口岸吸引俄蒙客商外,作为“一带一路”沿线城市,满洲里对其他国家的吸引力也越来越强。

来自中国各地的顾客,让更多的人了解他的家乡。本届博览会以“互联互通、合作共赢”为主题,设置展出面积3万平方米、600余个标准展位,参展企业来自北京、上海、山东等10个省份及俄罗斯、蒙古国、尼泊尔等22个国家的企业和客商参展。

手机租赁 蹭热点还是新风口? 几大巨头争相布局,消费者却不买账

手机租赁 蹭热点或成新风口?
一天9.9元,就能租一部新款苹果手机。手机租赁虽不是新行当,但借着当下共享经济的风口,初创公司、行业巨头又纷纷闯入这片市场展开布局,原本不受关注的手机租赁近来明显升温。

的手机更换频次为17个月。“消费者对手机换新有较高需求,全额支付有一定压力,租赁就能让消费者花费更低的成本,使用到更高端、更新的产品。”国美相关负责人表示,推出手机租赁业务,能让消费者更好配置手中资源。

轮融资。此外,移动通信连锁企业迪信通日前也宣称,今年iPhone8上市后,也将推出相应的租赁服务。先前并不起眼的手机租赁市场,即将引来一场大战。

这是很多消费者担忧的问题。国美方面表示,会恢复出厂设置。京东保租也承诺,退租之前专业售后会全程指导用户恢复原厂设置,安全抹除手机上的私人信息。但多位消费者告诉记者,自己平时换的旧手机,都不敢轻易拿出去回收,租赁手机这种“鲜”不尝也罢。

和林格尔县 万亩红心火龙果惊艳亮相

8月19日上午,和林格尔县首届火龙果节开幕。周边市民从四面八方涌入蒙和泉庄万亩火龙果种植基地,近距离一睹火龙果的“芳容”。

难题,反复试种、精心培植了6年才大面积种植形成今天的规模,有多个品种供顾客选择。

河套养殖:周期律中觅商机



7月下旬,记者在巴彦淖尔市采访听到农民的两种声音,有人说养猪业进入“猪周期”,猪肉价要下跌;有人说养猪业迎来“羊周期”,羊肉价要上涨。

“猪周期”与“羊周期”的长短是不相同的。养猪可以当年启动,来年上半年上市,1个进口母猪平均一年2.5窝,每1窝可产仔猪12口,繁殖率相当高。一家200只的养猪场,出栏就能达4000只。



北京:外卖平台首次公开自查抽检 不合格食品立即下线

外卖食品的安全卫生问题,一直备受关注。近日,北京外卖平台首次公开自查抽检,朝阳门区域7家商铺16类产品进行了农残、微生物等方面的抽检。

近,饿了么与北京市食药监局、第三方一起,以普通买家的身份,在外卖APP上随机选择了赛百味、大董烤鸭等7家商铺16类共30份外卖进行快检。

留;熟食冷荤类检测项目除上述微生物指标外,还包括非法添加物三聚氰胺和瘦肉精的检测。

行业自律联盟的其他成员。此次自查抽检完成后,非餐食品类也将被纳入检测范围。

养猪户说“周期变”

盛夏,记者来到乌兰布和沙漠深处,内蒙古西部大型现代化生猪养殖企业——荣威种养殖有限公司,企业现有美系大白、美系长白和杜洛克原种种猪600头,二元母猪3000头,年生产二元种猪7000口,出栏商品猪6万口。

赵焕军接着说,“从羊周期来看,虽然近期羊价有所抬头,但整体趋势仍处于下降通道,由于牧草价格上涨、散户养殖为主、养殖方式粗放等因素,2017年行情依旧不容乐观。但未来几年却值得期待。随着居民膳食结构的调整,一般都选择国产宰鲜羊肉,羊肉消费提升空间不小,业内预计羊肉需求量从2016年484万吨增至2020年的530万吨。随着需求上涨,羊肉进口数量也会持续增加。”

内蒙古:以定向承销方式 发行政府债券 138.8 亿元

8月18日,经内蒙古自治区人民政府授权,自治区财政厅通过财政部国债发行招投标系统,面向2017年第二批内蒙古自治区政府债券定向发行承销团成员,以定向承销方式成功发行了我

区政府债券138.8亿元。据了解,本批债券中,一般债券43.4亿元,其中3年期债券4.4亿元、5年期债券13亿元、7年期债券13亿元、10年期债券13亿元,中标利率分别为

4.03%、4.15%、4.26%、4.17%;专项债券95.4亿元,其中5年期债券47.7亿元、10年期债券47.7亿元,中标利率分别为4.15%、4.17%。

府偿还到期的银行类政府债务。截至本次发行完毕,我区今年已发行政府债券832.1亿元,完成全年发行额度的50%。

首先,这次周期,国家调控政策起到很大作用。国家规定,凡规模养殖户必须环保达标。国内生猪养殖大省因环保门槛限制了养殖数量。其次,近年羊、鸡等产品在防疫上被严控减少了供应量。因此,生猪生产得以持续发展,并呈现以下特点:一是规模养殖企业“发动机”“稳定器”作用得到体现。二是养猪品种得以优化,进口猪养殖周期短、体量大、肉质好。传统猪180天体重130公斤,新品猪可达150公斤。三是这波周期恰逢饲料降价,养殖成本降低,猪肉价格下滑落差不大。毛猪价格每斤只降1元钱。到目前为止规模养殖户还没有赔钱的。说明此次周期在河套地区震动幅减弱。

昨起个人境外刷卡超千元将由银行上报 个人出境正常消费无额度限制

据中国之声《央广新闻》报道,根据国家外汇管理局的最新规定,从昨天(21日)起,境内银行卡在境外的全部提现和消费超过1000元人民币的,交易信息需要报送外汇管理系统。

行卡境外交易外汇管理系统上线有关工作的通知,称8月21日起发卡行应报送银行卡境外交易信息,9月1日以后新办银行卡业务的境内金融机构,应在具备接入银行卡外汇管理系统报送银行卡境外交易信息的条件下,方可开通本行银行卡境外交易业务。

作为监管手段,境内银行卡在境外的提现和消费信息报送当然是为了监测异常交易。那么,为什么境外刷卡1000元要上报交易信息呢?目的又是为了什么?

1000元单笔消费是居民境外消费、购物时小额与中等额度的一个门槛。1000元以下,可以满足境外小额消费的需要,支出额度较大的一般都在1000元以上。商务部国际贸易经济合作研究院研究员梅新育分析,对1000元以上进行监测,一是做跨境大数据分析,二是监管洗钱和资金外逃。

绵羊周期有差异

在五原县巴美肉羊养殖有限公司,董事长赵焕军说,按照传统思维去考量养羊业是有周期的,会根据供求关系、市场需求变化出现涨落。比如,2013年4月全肉羊屠宰加工企业胴体收购价达到全年最高每斤24元;2015年4月降到最低谷,每斤16.2元,现在又涨回到18元多。

赵焕军接着说,“从羊周期来看,虽然近期羊价有所抬头,但整体趋势仍处于下降通道,由于牧草价格上涨、散户养殖为主、养殖方式粗放等因素,2017年行情依旧不容乐观。但未来几年却值得期待。随着居民膳食结构的调整,一般都选择国产宰鲜羊肉,羊肉消费提升空间不小,业内预计羊肉需求量从2016年484万吨增至2020年的530万吨。随着需求上涨,羊肉进口数量也会持续增加。”

6月2日,外管局曾经发布一份《国家外汇管理局关于金融机构报送银行卡境外交易信息的通知》。《通知》规定,自2017年9月1日起,境内发卡金融机构向外管局报送境内银行卡在境外发生的全部提现和单笔等值1000元人民币以上的消费交易信息。

从《通知》可以看出,所谓1000元的额度,只是对银行上报信息的要求,而不是限制个人在海外消费额度。

至于1000元的额度,有专家认为,个人外汇违规行为往往带有明显的羊群效应,如果不予以严惩将引发风险,因此外汇局在不断加大个人外汇违规行为的查处力度的同时,加强银行卡跨境交易统计,进一步提升金融交易透明度、统计数据质量等。

外汇局有关负责人表示,开展银行卡境外交易信息采集,不涉及银行卡境外使用的外汇管理政策调整,外汇局将继续支持和保障个人持银行卡在境外经常项下合规、便利化用卡。该负责人还强调,银行卡境外交易信息由发卡金融机构报送,个人无需另行申报,不增加个人用卡成本,外汇局将依法保护持卡人信息安全,即对普通人境外刷卡不会产生影响。

遗失声明

内蒙古川崎农畜产品有限公司不慎于2017年6月10日遗失一张一般纳税人增值税发票,发票号码:01000597。购买方名称:内蒙古元大都蒙古大营餐饮有限公司。货物名称:羊肉。发票金额:伍万肆仟伍佰伍拾捌圆整(¥54558)。声明作废。